

慢性病患者药店购药禁超三百

新规5月1日起开始执行

本报枣庄5月5日讯(记者甘倩茹) 5日,记者了解到,为加强和规范滕州市定点零售药店管理,维护参保人员的合法权益,确保医疗保险基金的合理使用,五月一日起,滕州开始对定点零售药店和门诊慢性病购药人员,进行进一步规范。

据介绍,按照要求,门诊慢性病患者需在所选择的定点医院诊治,主要以门诊诊治为主。记者了解到,如果患者所选的定点医院具备门诊慢性病报销职能的话,患者可在定点医院即时联网结算报销,而且按照病种用药范围要求,患者不受购药单次

额度和次数限制。但对于确实需要到定点零售药店配购药品的患者,须持《特殊疾病门诊医疗手册》到定点零售药店,原则上应按照门诊慢性病病种用药范围和剂量的要求开具处方,单次处方药品总价不得超过300元,一月内不得超过两次,超出要求

的不再按原规定由医保处审批,可到所选定定点医院购药结算。门诊慢性病购药人员应按要求提供真实信息,否则不予联网结算。

对于定点零售药店,药店必须严格核查门诊慢性病患者购药手续,不得超量或超额配药,

超量或超额配药所产生的费用,于下月结算时由医保处按违规项目追回。定点零售药店不允许将追回费用转嫁到门诊慢性病患者个人,药店工作人员必须按照医保处要求建立门诊慢性病患者购药台账,项目不得有缺失。

村民组团来选旧衣物

组织者称:也会向西藏、四川等贫困地区捐助



村民挑选各自需要的衣物。本报记者 张冬梅 摄

记者了解到,为了让爱心人士捐赠的物品能尽快送到有需要的人手里,从5月4日起,志愿者陆续走访了滕州市龙阳镇的卧龙村、东郭镇的谷山村、夏庄村、瓦峪村,并带去了一些旧衣物供村落中,家庭条件相对较困难的村民挑选,受到了当地村民的追捧。为了不让更多收来的物品被浪费,志愿者在发放旧物品的过程中,一直坚持无论家庭条件如何,只要需要市民都可以从中转站选择各自需要的物品。而对于剩余的物品,将被志愿者暂时存进仓库。

5日下午,官桥镇的苏坦村、马庄村的村民组团一起到仓库领取旧衣物等他们需要的物品。“其实很多

地方都有家庭条件相对较差的,除了把收来的旧衣物捐给本地贫困家庭外,我们也会向西藏、四川等贫困地区捐助。”志愿者说。

据介绍,出于实际情况的考虑,志愿者要求捐赠的衣物需要7成新以上,不要贴身衣物,不要有破洞或者明显的污渍,因为贫困山区服装的配件也较难买到,所以捐赠衣服的扣子、拉链以及鞋带等必须完整无缺,干燥整洁。捐赠前进行消毒清洗。同时,市民也可捐赠卫生干净的被褥、学生体育用品、课外读物、参考书、书包、文具、玩具等。不管您是想捐赠衣物或者想领取衣物,爱心人士可加入QQ群116229393了解情况。

投三千万绿化村级公路

每人每年种树不少于3至5棵

本报枣庄5月5日讯(记者甘倩茹 通讯员白雪峰 王磊) 5日,记者从相关部门获悉,滕州市将根据当地实际道路情况,计划投资三千万,打造村级公路“网化”道路的绿化工程。

据了解,滕州市是“全省村级公路网化示范县”创建活动的首批示范县之一,同时也是枣庄市唯一的试点县。滕州市将打造村级道路“网化”精品工程,投资三千万,用于全市村级公路“网化”道路的绿化。

据介绍,绿化工程将结合村级道路周围环境,以及镇街特点,突出“乔、灌、花、色、叶”等植物的合理搭配,在路肩边坡等适宜位置栽植苗木,推进

“覆盖城乡、布局合理、结构优化”的林业生态体系建设。同时,除了对道路进行“网化”外,各镇街也动员公路沿线的单位和居民,按照每人每年栽植树木不低于3至5棵的要求,对村内闲置宅基地、房前屋后等地方植树添绿。

滕州交通运输局工作人员表示,除了公路建设,安保工程也很重要,交通运输局在每个片区管理办公室都安排了3至5名专业技术人员对辖区“网化”道路路口、学校、村庄等路况进行摸底排查,根据排查结果,将统一部署、统一制作、统一对滕州市村级道路安保设施(警示桩、警示标识)进行设置,提高农村公路安全保障水平。



服务承诺

为更好的向市民提供服务,滕州华润燃气有限公司订立了2013年服务承诺,向社会各界公开承诺服务项目、服务标准和服务时限等,务求不断改善管理,提升客户服务水平。5日,公司的服务人员是在滕州市国税局小区向市民发放2013年服务承诺宣传单。

本报通讯员 张军 本报记者 张冬梅 摄影报道



4月22日,本报刊登了捐助旧衣物的报道。

追事

本报枣庄5月5日讯(记者张冬梅) 4月22日本报曾报道,滕州一批志愿者建立了一个爱心旧衣物公益中转站,然后捐赠给有需要的人。而从5月4日起,旧衣物中转站的首批旧衣物已开始发放,有些村子的村民组团来领旧衣。

据了解,滕州一批志愿者从4月21日开始,每个周末都会选择一个位置组织收旧衣服,建立一个爱心旧衣物公益中转站,让市民有一个可捐、可领、可换旧衣的地方,然后将衣物捐赠给需要的人。



办主流大报 树百年品牌

一个火烧
两个馒头
.....

¥0.5元

五毛钱能干啥?

买份齐鲁晚报看一天,值!

